
ÚSTECKÝ KRAJ   

 DOMOV SE ZVLÁŠTNÍM REŽIMEM LOUNY                                                                                                                                                    

PŘÍSPĚVKOVÁ ORGANIZACE MĚSTA LOUNY 

 Domov se zvláštním režimem v Lounech poskytuje služby v souladu s §50 

zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách.  

 V Domově se zvláštním režimem se poskytují pobytové služby osobám 

trpícím Alzheimerovou chorobou či jiným druhem demence, které jsou závislé na  

 

pomoci jiné osoby. Služby jsou klientům poskytovány na základě Smlouvy o 

poskytování sociální služby.  

 

POSLÁNÍM Domova se zvláštním režimem Louny je poskytovat pobytové služby v 

klidném 

a bezpečném prostředí seniorům, kteří z důvodu Alzheimerovy choroby nebo jiného 

typu demence potřebují pomoc k zajištění svých základních potřeb a tuto pomoc již 

nemohou získat ve svém domácím prostředí. 

„Pomáháme důstojně žít, plánovat budoucnost a přijmout potřebnou pomoc.“ 

 

CÍLEM POSKYTOVANÉ SLUŽBY 

➢ snažit se vytvořit klientům domova příjemné, důstojné a bezpečné prostředí 



➢ poskytovat klientům individuální péči vycházející z jejich individuálních potřeb, 

zájmů a cílů 

➢ snažit se udržovat a zachovávat soběstačnost klientů v rámci jejich možností 

➢ spolupracovat s rodinami a přáteli klientů 

➢ zajistit standardní úroveň poskytovaných služeb 

➢ zajistit dostatečný počet kvalifikovaných pracovníků 

➢ zajistit vzdělávání pracovníků v sociálních službách 

 

CÍLOVÁ SKUPINA 

 Do domova se zvláštním režimem jsou přijímány osoby s Alzheimerovou 

chorobou či jiným druhem demence starší 65 let, kteří potřebují k zajištění svých potřeb 

pomoc druhé osoby. 

 

ZÁSADY POSKYTOVANÉ SLUŽBY 

➢ INDIVIDUÁLNÍ PŘÍSTUP (sociální služba je klientům poskytována podle 

jejich potřeb, možností a schopností) 

➢ RESPEKT KE KLIENTŮM SLUŽBY (ke klientům přistupujeme s úctou, 

zájmem, trpělivostí, respektujeme jejich individuální potřeby a požadavky) 

➢ PODPORA SAMOSTATNOSTI (důraz sociální služby je kladen na podporu 

samostatnosti a soběstačnosti klientů, na zachování jejich dosavadních 

schopností, zachování lidské důstojnosti, dodržování lidských práv a svobod, 

posilování kontaktů se společností 

            a zachování vazby na blízké osoby seniora) 

➢ TÝMOVÁ PRÁCE (vzájemná loajalita mezi pracovníky, předávání potřebných 

informací 

            o způsobu pomoci, podpory a péče o klienty) 

➢ ODBORNOST (vzdělávání sociálních pracovníků, pracovníků v přímé 

obslužné péči, trvale získávat dovednosti a přijímat nové přístupy v péči o 

klienty) 



KAPACITA poskytované sociální služby je 16 lůžek. 

 

NABÍZÍME TYTO ZÁKLADNÍ ČINNOSTI 

➢ poskytnutí ubytování 

➢ poskytnutí stravy 

➢ zajištění ošetřovatelské péče 

➢ pomoc při zvládání běžných úkonů o vlastní osobu 

➢ pomoc při osobní hygieně nebo poskytnutí podmínek pro osobní hygienu 

➢ zprostředkování kontaktu se společenským prostředím 

➢ aktivizační činnosti a sociálně terapeutické činnosti 

➢ pomoc při uplatňování práv, oprávněných zájmů a při obstarávání osobních 

záležitostí 

 

SLUŽBU NEMŮŽEME POSKYTNOUT 

➢ osobě, která nespadá do cílové skupiny 

➢ z důvodu plné kapacity 

➢ osobě, která žádá o poskytnutí sociální služby, poskytovatel vypověděl v době 

kratší než 6 měsíců před touto žádostí smlouvu o poskytnutí téže sociální služby 

z důvodu porušování povinností vyplývajících ze smlouvy 

➢ osobě, jejíž zdravotní stav vyžaduje trvalé léčení ve zdravotnickém zařízení 

➢ osobě s akutním infekčním onemocněním 

 

KÓDOVACÍ SYSTÉM V DOMOVĚ SE ZVLÁŠTÍM REŽIMEM 

Za vstupními dveřmi Domova se zvláštním režimem jsou vybudovaná dřevěná vrátka 

s kódovacím zařízením. U kódovacího zařízení je napsán návod, jak si může osoba 

vrátka otevřít, aby mohla na oddělení vstoupit nebo odejít. Kódovací zařízení je zde 

umístěno pro bezpečnost klientů, není ho účelem zamezovat pohybu klientů na tom 

oddělení. V případě, že chce klienta odejít z oddělení a není schopen zvolit kód, je 

k dispozici personál, který poskytne klientovi doprovod.  



UBYTOVÁNÍ 

 Domov se zvláštním režimem poskytuje uživatelům ubytování ve dvou 

jednolůžkových sociálních pokojích, dvou třílůžkových sociálních a dvou 

čtyřlůžkových sociálních pokojích. 

Sociální zařízení jsou zde dvě, z toho jedno bezbariérové.  

Pokoje jsou vybaveny nábytkem domova pro seniory. Pokoje jsou standardně 

vybaveny (např. polohovací postel, noční stolek, šatní skříň, komoda, židle či křeslo). 

Klient si může pokoj dovybavit svým vlastním zařízením (např. obrazy, květiny, 

fotografie). Dále si může do domova vzít lednici, varnou konvici, televizi či rádio. 

 

 

jednolůžkový sociální pokoj  

  

Uživatelé mohou využívat společných prostor, kde mohou trávit společně s ostatními 

uživateli, přáteli, rodinnými příslušníky volné chvilky. 

 

                                                          

                    vstupní hala                                             společné prostory 



                                                                 

    možnost posezení a sledování TV  

      

 Uživatelé mají možnost navštěvovat zahradu domova s bezbariérovým přístupem 

a dlážděnými chodníky. V celém prostoru zahrady jsou rozmístěny lavičky, které slouží 

k odpočinku pro uživatele domova a návštěvníky. Dále mohou klienti a jejich návštěvy 

využít nově vybudované terasy, na kterou je přístup přímo z Domova se zvláštním 

režimem.  

 

             

 

 

STRAVOVÁNÍ 

 Domov pro seniory má vlastní kuchyň, kde je strava poskytována 3x denně: 

➢ 7:30 – 8:30 snídaně 

➢ 12:00 – 13:00 oběd 

➢ 16:30 – 17:30 večeře 

 

 

                                Posezení na terase a zahradě domova  



Klient má možnost výběru ze dvou jídel. 

➢ 1 – vhodná pro dietní stravování (diabetická, šetřící) 

➢ 2 – racionální strava 

Strava je do Domova se zvláštním režimem přivážena v uzavřeném boxu na přepravu 

stravy. Klientům je strava podávána v jídelním koutě nebo na pokojích. Pokud má 

klient problémy s příjmem stravy, má možnost si objednat v kuchyni stravu mletou, 

mixovanou nebo tekutou. V Domově se zvláštním režimem je dbáno i na to, aby klienti 

dodržovali pitný režim. Klienti mají přístup k nádobám s pitím a těm, kteří jsou 

pohybově omezení, je pití během dne nabízeno a sledován příjem tekutin.  

 

 

PÉČI O UŽIVATELE zajišťují pečovatelky v nepřetržitém provozu. Poskytují 

uživatelům podporu a pomoc při zvládání běžných denních činnostech (oblékání, 

stravování, umývaní, pohybu atd.) Pečovatelky vykonávají funkci klíčového 

pracovníka. Každý uživatel má svého klíčového pracovníka, který je mu nápomocen k 

individuální podpoře v denních činnostech, v kontaktu se společenským prostředím, 

pomáhá při uplatňování práv a obstarávání osobních záležitostí. 

 

ZDRAVOTNÍ PÉČE je zajištěna kvalifikovaným zdravotnickým personálem po dobu 

24 hodin. Diplomované zdravotní sestry poskytují odborné zdravotní úkony. 

 

LÉKAŘSKÁ PÉČE je zajištěna smluvním registrovaným lékařem, který do domova 

dochází 1x v týdnu. Dále Domov spolupracuje s psychiatrem. 

 

varianta 1 

 

varianta 2 



V blízkosti domova pro seniory se nachází poliklinika s nabídkou odborných 

ambulancí. Její součástí je lékárna.  

 

REHABILITACE 

Poskytujeme: 

➢ cílenou a kondiční léčebnou tělesnou výchovu jak individuální, tak skupinovou 

➢ elektroléčbu 

➢ masáže 

➢ vířivé koupele 

➢ trénování mozkových funkcí 

➢ léčbu pomocí pracovních činností 

 

ÚKLID pokoje a příslušenství je prováděn pracovnicí pro úklid. 

 

PÉČI O PRÁDLO osobní i ložní zajišťuje náš domov vlastní prádelnou, žehlírnou a 

drobnými opravami prádla. 

 

AKTIVIZAČNÍ ČINNOSTI 

Uživatelé mají možnost pravidelně navštěvovat: 

➢ knihovnu 

➢ mši katolickou i husitskou 

➢ skupinové cvičení 

➢ smyslová aktivizace 

 

 Dále často uživatelé využívají možnost zahrát si společenské hry a zapívat si. 

Domov pro seniory také nabízí spoustu možností navštívit společenské akce jak v 

domově, tak i mimo něj. 

Pravidelně organizujeme výlety do divadel, muzeí, přírody apod. 



 

V DOMOVĚ PRO SENIORY LZE VYUŽÍT: 

PRODEJNU POTRAVIN, která je otevřena od pondělí do pátku (od 7 hodin do 16 

hodin), sobota (od 8.00 hodin do 12.00 hodin) 

KADEŘNICI dochází do domova každou středu od 8 hodin 

PEDIKÚRU, která se objednává dle potřeby za 250 Kč  

BOHOSLUŽBY 

➢ CÍRKVE ŘÍMSKOKATOLICKÉ středa od 10:00 hodin, 1. patro (klubovna 

přízemí) 

➢ CÍRKVE ČESKOSLOVENSKO HUSITSKÉ pátek od 10:00 hodin, 1. patro 

(klubovna přízemí) 

 

ODBORNOU SOCIÁLNÍ PÉČI zajišťují sociální pracovnice domova pro seniory. 

Sociální pracovnice Vás provede po domově, seznámí Vás s životem v domově pro 

seniory a zodpoví veškeré Vaše dotazy. Do domova můžete vzít s sebou i své rodinné 

příslušníky, kteří budou také informováni o poskytované službě. Pokud se nemůžete 

dostavit osobně do našeho domova, sociální pracovnice Vás po domluvě navštíví ve 

Vašem domově, kde Vám zodpoví veškeré dotazy. 

Žádost o přijetí do Domova pro seniory U Pramene Louny je možné vyzvednout 

osobně v domově, dále je k dispozici na internetových stránkách domova nebo Vám ji 

můžeme po dohodě zaslat. 

Po obdržení žádosti o poskytnutí sociální služby sociální pracovnice jednotlivé 

 

výlet do přírody 

 

masopustní zábava 



žadatele osloví a domluví se na provedení tzv. sociálního šetření. Domluví si návštěvu 

žadatele (termín a čas) v jeho domácím prostředí, případně v místě aktuálního pobytu 

žadatele (pobyt u rodinných příslušníků, pobyt na Lůžkách následné péče atd.). 

Rozhovorem se zájemcem o službu sociální pracovnice zjišťuje schopnosti a potřeby 

zájemce. Sociální pracovnice sdělí zájemci informace o Domově se zvláštním režimem 

a dále sjednává podmínky pro uzavření Smlouvy o poskytování sociální služby.  

Kontaktní osoba pro získání informací o podmínkách přijetí: 

sociální pracovnice: Klimtová Lenka, DiS. 

Telefon: 415 654 085 (recepce), 415 652 879 (recepce), mob. telefon 734 583 333 

email: klimtova@domovd.cz 

 

Kontakty: 

Domov pro seniory U Pramene Louny 

Sídlo: Louny, Rakovnická 2502 

IČO: 49123688 

www.dsup-louny.cz 

ředitelka: Bc. Černá Jana 

telefon: 604 226 313, 415 654 085 (recepce), 415 652 879 (recepce) 

email: cerna@domovd.cz 

 

KDE NÁS NAJDETE? 

 Domov pro seniory U Pramene Louny – domov se zvláštním režimem se nachází 

na kraji města (na výjezdu směrem na Prahu a Rakovník).  Zařízení se nachází u hlavní 

silnice, v dosahu cca 100 m je zastávka autobusů MHD (linka č. 2) a zastávky 

dálkových linek. 

 

 

http://www.dsup-louny.cz/
mailto:cerna@domovd.cz


 

 

pohled ze zahrady domova 


